



## **В Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты пособия по уходу за ребенком.**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев пособий, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, в обязанности которого входила своевременная выплата заработной платы и иных выплат работникам, в период времени с июля по ноябрь 2011 года не выплачивала пособие по уходу за ребенком на общую сумму 32 тысячи рублей.

Дело принято к производству Нарьян- Марским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. В настоящее время ведётся следствие.

За преступление, предусмотренное ч.1 ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусмотрена уголовная ответственность вплоть до двух лет лишения свободы.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/647065>